“Ceresit CT50

CHEXHO BSJIA UHTEPUOPHA BOS

CBOMCTBA

* OT/INYHA NOKPMUBHOCT
® 30 CTEHU U TABAHM
* yCcTOMuMBa
HO MOKpPO TpueHe
* naponponyckanea

T kaecméo om ()



Ceresit CT 50 C_I-Ie)KHO 6sna 6os I

CT 50 e akpunHa 6ana 609 3a BbTpewHa ynotpeba
BbPXY MMHEPQNIHM OCHOBM (GETOH, TyXNW, LMMEH-
TOBM, BAPOLMMEHTOBM M TUMICOBU MASMIKM M LUNAK-
NIOBKM, TMUMNCOKAPTOH M ApP.) M OPraHWYHU OCHOBM
(ranetu, ctuponop, wnepnnart, MO4Y, OSB v ap.).
BbamoxHo e nosTopHo bosianceaHe 6e3 npemaxsa-
He Ha npeauluHKTe cnoese 6os.

OnakoBka
Mnactmacosu kodpu ot 4,5 kg u 15 kg.

TexHnyecku JaHHM

Cberas: BonHa Aucnepanst Ha akpuAHa ocHoBa
€ MbAHUTENM 1 JOGOBKM

MbTHoCT: 148 + 152 kg/l

Temnepatypa Ha ocHoaTa

o Bpeme Ha patota: ot +5°C o +30°C

Buckosurert: 2500 = 3500 MPa-s

Huso Ha pH: 715+95

flpkoct Ha 65N uBAT

no cuctema CIELab: MuH. 96,5

Pasxop: ot 0,23 no 0,30 kg/m? Ha epuu cnoit

okono 0,45 kg/m? wa e cnos

Xenken bvnrapus EOOJ
Ten. 02/ 806 39 00

henkel lepila@bg.henkel.com
www.ceresit.bg

CTPOMTENHW CUCTEMKH
KauecmBo 3a npodecuoHarnucmu

Ceresit




